

《丽人行-一个中国女人在美国的奋斗历程》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2014年08月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787531346654

编辑推荐

内容简介

中国女人舒黎在美国原本有一个不错的家庭，两个孩子活泼可爱。但在金融风暴中丈夫失去了工作。具有典型的美国人思维方式的丈夫杰瑞不肯屈就找一个比失业前收入更低的职位而常年闲居家里，性格变得懒惰而颓废。舒黎从最初几年的安慰、容忍，小心翼翼地回避找工作的话题，到最后忍无可忍。为了支付家庭的开支和养育两个年幼的孩子，舒黎最后不得不重回职场，开始了一个中国女人在美国的奋斗历程……

作者简介

黄慧1991年毕业于北京外语学院英语系，就职海外工程公司，主管南亚国家项目。1994年赴美留学。就读于加州大学，主修金融财务专业，结业后在加州国际商学院取得工商管理硕士。后一直服务美国大中型公司，现任某跨国药业公司北美金融财务主管。18岁向往当作家，后来一路忙于读书，忙工作，忙谋生，忙养娃儿，似乎心平气和地放下了编制故事的梦。40岁时，忽然花了四五十个后半夜，着了魔似的写成了《岁月在原地等我》和《别把背影留给我》。黄慧着迷写作，为涌动的激情所推动，她相信神话，看得到身边的故事，还会把故事讲出来。

媒体评论

1) 沈严 (《中国式离婚》、《辣妈正传》导演)

这是2013

年读到的最让我心动的故事。我忽然想起那个二十五年前带着我的初恋消失在地平线上的女孩儿，她如今是否也在行走丽人之路。

2) 蒋雯丽 (著名影视明星)

这六个女人当中总会有一个，能让你依稀辨认出那个曾路过你青春，开始绽放丰盛生命的人。

3) 朱迅 (著名中央电视台节目主持人)

一本让女人动心动情的书。注视着字里行间走过的自己，品味着藏在心底又说不出口的细腻，女人四十才明白：幸福刚刚开始，何必着急。

4) 王雪纯 (《正大综艺》、《环球》等获奖节目主持人)

黄慧是幸福的人。她为写作痴迷，有众多知己陪伴。我们从她的文字中分享到的除了故事，还有一群同龄人共同的岁月追忆和畅想。

5) 北美崔哥 (海外华人脱口秀第一人)

美和丽一般一块儿使。这年月，美人很多，可丽人难求。

6) 刘彤 (1号店副总裁，大学同学)

一幅漂泊人生的丽人画卷，一本散发异域情调的故事集锦。笑靥如花的青春，风韵弥散的成熟，更待男人品味。

作者慧在她十八岁那年偶然路过我少年萌动的梦里，却没有一刻停留和回眸。那一袭青春的霓裳瞬间飘过，随后便如岁月一般不观风向地流淌。二十多年后，当她再次走入我视线时，我几乎惊讶于四十五岁的女人可以如此独立美好，知性妩媚，率真幽默，多情又不失理性。

《丽人行》，女人的魅力随岁月生长。这里是再忙也值得驻足流连的风景，尤其对于我这样的男人。

7) 萧雁 (中华文化香港传播有限公司CEO)

小说里的每个女子都是一朵朵山茶花，用最好的绽放在最美的时光，无论盛败，绝不散落花瓣！

8) 张慈 (旅美著名作家，纪录片制作人)

《丽人行》

是一件美式中国旗袍，经典唯美，性感时尚。六个女人的故事行云流水地铺陈着她们在欢笑、眼泪中相互搀扶，一路安慰，豁达调侃，真心喝彩。本书应是有关美国生活的全新的写法，一次最直接的阅读经验冲击，值得重视。

9) 孙燕 (《美华文学》编辑部主任，威廉出版公司总编辑)

谁说北美是中国文化的沙漠，《丽人行》带你走进这个华人移民群体丰富多彩的生活。六个漂流人生的女人，在安抵与命运欢然和解的彼岸的同时，她们的人生像流星划破夜空，留下一道靓丽的轨迹。

在线试读部分章节

她刚从公司回来，跟秘书安琪拉确认了周六和三个客户的看房预约，又安排好了周日的公开房展。这在她已经不是什么工作，就好像吹头发、画眉毛一样，顺手拈来，不是没有败笔的时候，但一般都不会有不可逆转的错误。她又短信给安琪拉叮嘱她把为博恩先生准备好的出租合同送去给新租客，签好字后把钥匙给他。

她把手机放在梳妆台上，然后进了卫生间，淋浴出来，将浴袍在腰上系紧，用浴巾在头上揉了一阵，在梳妆台前坐下，把手指插到短发中。

她是在收到离婚纸的那天将从二十岁到四十岁一路披过来的长发剪成短发的。那一天正是她的四十岁生日。她记得有人说过，女人四十，人生开始。她想，她就要定义这个说法了。

她开始吹头发，短发很适合她，让她有一种干练又不失时尚的风格。她熟练地吹着发根，蓬松的发丝泛着光泽，发间是挑染的酒红色。她的眼睛很尖，在发丛中逮到一根灰白色。她放下吹风机，像外科医生一样，准确而麻利地把那个想告密的叛徒斩草除根了。廖童比她大三岁，几年前曾跟她说过，四十岁是道分水岭，你的身体就好像七月天的小白菜一样，头一天还鲜嫩水灵，第二天清晨就毫无征兆地开花分叉。头顶冒出白发，眼

角生出皱纹，身体各个部位都开始争相发言。

秦舒黎听后一笑。她虽然一直知道是会有一道墙堵在前面的路上的，但廖童的预告却让她觉得太戏剧性了。她不相信三十九岁八个月和四十岁两个月之间会是如此改天换日的半年。

那一年，她重回单身，她的地产经纪开始上道，就在她连着签成六栋房子，第一次登上公司网页的季度光荣榜的那天，她和二三十个朋友、同事、客户在酒吧里欢庆到凌晨。第二天早上，她睡到十点半，晃晃悠悠地起来洗漱，当她笑咪咪地站在镜子前，看着自己自信的神情，妖娆地摆了个姿势，然后得意又性感地把头发抓乱，笑了。忽然，她在发间发现了什么，凑近镜子，扒开头发，一簇五六根银白色的头发躲在右耳尖上侧的发丛中，她愣住了。这几根头发有小半尺长，它们在那儿有多久了呢？这几棵白菜大概并不是昨天夜里才开花的。

她去发廊染发的那一整天，心里好像有什么梗在那儿。

但是在尝试了十一种棕色，六种金色，四种红色之后，她觉得头发的颜色和衣服一样也是有搭配的，她会时不时地换换颜色，好像季节性地换心情一样。

她开始在脸上抹护肤品、粉底，然后开始化妆。

.....

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)